
Iş planı final sınavı 2021 
1- Uzmanlar görüşlerine başvurularak turistlerin eski ve olasılıklarının sıralanmasının 
yapıldığı analiz türü aşağıdakilerden hangisidir? 
  nitel Risk analizi 
2- Aşağıdakilerden hangisi swot analizinin temel unsurlarından biri değildir? 
 psikolojik yönler 
3- iş planını   değerlendiren iş  ortakları  aşağıdaki konulardan hangisi ile öncelikli olarak 
ilgilenirler? 
 mali konular 
4- işletmelerin  uymakla zorunlu oldukları  yasal yükümlülüklerine bağlı olarak ortaya çıkan 
risk çeşidi aşağıdakilerden hangisidir? 
 yasal  Risk 
5- girişimin diğer girişimlerden farklı olduğunun saptanması   Risk sermayedarlarının  iş planı 
okuma süreci adımlarından? 
 girişimin kendine özgü özelliğinin saptanması 
6- Bir işletmenin yetersiz veya başarısız iç süreçlerinden insanlardan ve sistemlerden veya 
dışsal olaylardan kaynaklanan kayıp  riski olarak  tanımlanan risk çeşidi aşağıdakilerden 
hangisidir? 
 operasyonel Risk 
7- Aşağıdakilerden hangisi Ticaret ortaklıkları bağlamında değerlendirilmez? 
 kooperatifler 
8-Iş fikrinin Hayata geçirilmesinde engelleyici bir faktör olup olmadığının  anlaşılması için 
temel kriterler esas alınarak işle ilgili yapılan değerlendirme aşağıdakilerden hangisidir? 
ön  değerlendirme 
9- Aşağıdakilerden hangisi risk analizi yöntemlerinden biri olan swot  analizi ile ilgili doğru bir 
ifade değildir? 
 güvenilir ve yeterli birinin bulunmadığı durumlarda kullanılır 
10- Limited ortaklıklarda ortaklık sayısı kaç kişiyi aştığında  denetleme kurulunun 
oluşturulması gerekmektedir? 
 20 
11-aşağıdaki üretim planı stratejilerinden hangisinde planlama dönemi boyunca üretim hızı 
sabit tutulurken stoklar kullanılır? 
 sabit üretim hızı stratejisi 
12- işletmenin tüketicilere sunacağım mal ya da hizmetin kimlere hangi fiyatla nerelerde 
satılacak iş planı bölümlerinden hangisinde işaret etmektedir? 
 talep yapısı ve piyasa araştırması 
13- işletmelerin çevresel faktörlere bağlı olarak karşı karşıya kaldıkları fırsat ve tehditler ile 
sahip oldukları üstünlük ve zayıflıkların bir arada değerlendirildiği Analiz yöntemi 
aşağıdakilerden hangisidir? 
 swot analizi 
14- iki veya daha çok gerçek ve tüzel kişi tarafından bir Ticaret ünvanı altında kurulan 
ortakların sorumluluğu koymayı taahhüt ettikleri sermaye ile ana sermayesi belirli olan 
ortaklık türü aşağıdakilerden hangisidir? 
 Limited ortaklıklar 
15- bir bilanço tablosunda aşağıdakilerden hangisi yer almaz? 
 tahmini nakit akışı 
16- Aşağıdakilerden hangisi öngörülerin hazırlanması noktasında ele alınması gereken genel 
varsayımlardan biri olan satış ve pazarlama başlığı altında değildir? 
 komisyonlar 
17- tahmini satış bütçesi için çalışmalar ilk aşamada Kaç yıllık bir dönemi kapsamaktadır? 
3 yıl 
18- Aşağıdakilerden hangisi iş planını inceleyen değerlendiricilerin Yönetim planı konusunda 
dikkat ettikleri hususlardan biri değildir? 
 Yapılan süreç tasarımı alternatif yöntemlerle ile alınmış olması ve iş planının bütününe 
uyumu 



19-Iyi yönetilebilir bir denetim alanını tanımlamada temel kural,  ast   sayısının  yönetici 
yetenekleri ve işin yapısı ile tespit edilmesi gerektiğidir 
 Yukarıdaki ifadeye göre bu sayının belirlenmesinde etkili olan bilgiler ışığında 
aşağıdakilerden hangisi İletişim ile ilgilidir? 
 çalışanın beceri ve motivasyon derecesi 
20- işletmelerin farklı bölgelerdeki faaliyetlerini ayrı bölümler şeklinde örgütlenebilir olduğunu 
Ifade eden bölümlendirme aşağıdakilerden hangisidir? 
 coğrafi temele göre bölümlendirme 
21- işletmenin çevresinin  analiz edildiği pazarlama planı adımı aşağıdakilerden hangisidir? 
 Hedef pazarın tanımlanması 
Durum analizi 
22-  Aşağıdakilerden hangisi üretim miktarı ve akışına göre üretim sistemine örnektir? 
 kesikli üretim 
23- aşağıdakilerden hangisi öncelikle ürün  ya da hizmetin yer aldığı piyasanın ne kadar 
doğru analiz edildiği ile ilişkilidir? 
 fikrin uygulanabilirliği 
24- yatırımın gerçekleştirilerek işletmenin hayata geçirildiği süreç aşağıdakilerden hangisidir? 
 iş kurma 
25- girişimcinin yapılabilirlik araştırması ve iş planı hazırlık çalışmasını 
tamamlamasından  sonra iş modelinin  kesin şeklinin girişimcinin hedeflerinin ve planı'nın 
kısaca tanıtıldığı iş planı bölümü aşağıdakilerden hangisidir? 
Iş planı özeti 
26- işletmelerin değer elde etmek için kabul edebilecekler  Risk miktarına ne ad verilir? 
  Risk İştahı 
27-ı.Işletmenin hukuki yapısı 
ıı. işletmenin Organizasyon yapısı 
ııı. Organizasyon yapısı içinde yer alan pozisyonları dolduracak  becerilerin tanımlanması 
ıv. işletme çalışanları ücretlerinin belirlenmesi 
 yukarıdakilerden hangileri bir yönetim planı hazırlandığında ihtiyaç duyulan temel bilgilerden 
dir? 
ı,ıı ve ııı 
28- Aşağıdakilerden hangisi başlangıç harcamaları kalemlerinden değildir? 
 reklam, pazarlama ve promosyon giderleri  
29-Bir mal ya da hizmeti kişisel tüketim için satın alan kişiler veya ailelerden oluşan Pazara 
ne ad verilir? 
 tüketici pazarı 
30- özellikle Uluslararası İş yapılması sırasında  mal ya da hizmeti alan ve satan işletmeler 
arasında ortaya çıkabilecek risk çeşidi aşağıdakilerden hangisidir? 
 ülke riski 
31-Promosyon, reklam, satış ve bunların uygulanma biçimleri hangi iş planı bölümü ile 
ilişkilidir? 
Pazarlama planı 
32- işletmenin tüketicilere sunacağı mal ya da hizmetin kimlere, hangi fiyatla, nerelerde 
satılacağı iş planı bölümlerinden hangisini işaret etmektedir? 
 talep yapısı ve piyasa araştırması 
33-   varsayımların ne kadar değişebileceği ve bu değişmelerin ortaya çıkma olasılıklarının 
belirlenmeye çalışıldığı  risk analiz yöntemi aşağıdakilerden hangisidir?  
Olasılık analizi 
34- ı. kusurlu Hammadde 
ıı. tedarikçilerin fiyat yükseltmeleri 
ııı. ekonomik krizler 
ıv. tasarım hataları 
v. tedarikçilerin vade uzatmaları 
 yukarıdakilerden hangileri nakit akışlarını doğrudan etkileyen işletme içi ve dışı faktörler 
arasında değildir? 



 yalnız v 
35- Aşağıdakilerden hangisi sektör analizinde cevaplandırılması gereken sorulardan biri 
değildir? 
Nüfusun yapısı 
36- aşağıdakilerden hangisi risk ile ilgili değildir? 
 gerçekleşen olayları temel alır 
37-  Aşağıdakilerden hangisi ana pozisyonda görev alan personeli değerlendirme 
kriterlerinden biri değildir? 
Yetki devretme derece 
38-  girdilerin hangi işlemlerden sırayla geçmeleri gerektiğini belirlendiği üretim planı aşaması 
aşağıdakilerden hangisidir? 
Süreç akış şemaları 
39- Likidite riski Aşağıdakilerden hangisi ile açıklanmaktadır? 
 işletmenin nakit girişlerinin nakit çıkışlarının tam ve zamanında karşılamaya yetmediği 
durumlarda ödemelerini zamanında yerine getiremez olması 
40- Aşağıdakilerden hangisi iyi bir iş planın özellikleri arasında değildir? 
  Konu dışı ayrıntılara yer verilmeli 
41-Aşağıdakilerden hangisi girişimciler için etkili olan zorlayıcı Faktörlerden biridir? 
 işsizlik 
42- Aşağıdakilerden hangisi organizasyon yapısına ilişkin kararlar verebilmek için gereksinim 
duyulan bilgilere ilişkin sorulardan değildir? 
 çalışanlar nasıl motive  edilecek 
43-Genel olarak insanların ihtiyaç ve istekleri hakkında düşünmek yerine belirli insan grupları 
hakkında düşünmenin çok daha yararlı olabileceği iş fikri bulma yöntemi aşağıdakilerden 
hangisidir? 
 yatay düşünme 
44- Aşağıdakilerden hangisi öngörülerin hazırlanması esnasında ele alınması gereken genel 
varsayımlardan biri olan üretim başlığı altında değildir? 
  hatalı ürün ayıklaması 
45- girişimcinin yapılabilirlik araştırması ve iş planı hazırlık çalışmasını tamamlanmasından 
sonra modelinin kesin şeklinin  girişimcinin hedeflerinin ve  planı'nın kısaca tanıtıldığı iş planı 
bölümü aşağıdakilerden hangisidir? 
 iş planı özeti  
46-Bir işletmenin Ticaret Hukuku açısından ticari işletme sayılabilmesi için aşağıdakilerden 
hangisi gerekli değildir? 
 Kazanç sağlamayı amaç edilmesi 
47-Aşağıdakilerden hangisi iş planını inceleyen değerlendiricilerin Yönetim planı konusunda 
dikkat ettikleri hususlardan biri değildir? 
 Yapılan süreç tasarımının alternatif yöntemlerle ele alınmış olması ve iş planı'nın bütününe 
uyumu 
48- hırsıza engel olmak adına kasada mümkün olduğu kadar az nakit bulundurulması 
metaforu risklere karşı geliştirilen stratejilerden hangisi ile ilişkilendirilebilir? 
 riskin işletme üzerinde yaratabileceği etkilerinin azaltılması 
49- Aşağıdakilerden hangisi ana üretim planlaması hazırlanmasının aşamalarından biri 
değildir? 
Malzeme Gereksiniminin planlanması  
50- ı.Müşteri piyasası 
ıı. girdi piyasası 
ııı. işgücü  piyasası 
ıv. çıktı piyasası 
 yukarıdakilerden hangileri işletmelerin iş hayatında etkileşimde oldukları piyasalardandır? 
ı,ıı ve ııı 
51-  tahmini Nakit  akışları tablosunda yer alan temel bölümler Aşağıdakilerden hangisinde 
doğru verilmiştir? 
Nakit gelirler, nakit harcamalar  ve  ödenecek gelir vergisi 



52- bir işletmenin Ticaret Hukuku açısından ticari işletme sayılabilmesi için aşağıdakilerden 
hangisi  gerekli değildir? 
  Sınırlı büyüme alanına sahip olması 
53- Aşağıdakilerden hangisi Finans planı kapsamında iş planı değerlendirmeleri yapılırken 
dikkate alınması gereken noktalardan biridir? 
Olası risk durumlarına karşı geliştirilmiş alternatif uygulamalar 
54- maruz kalınan risk miktarından dolayı beklenen kayıp miktarı çok az ve   riski önlemek ya 
da etkisini azaltmak için katlanılan maliyetler çok daha yüksek ise aşağıdaki stratejilerden 
hangisi izlenebilir? 
  Riske katlanılması 
55- yatırım gerçekleştir hayata geçirildiği süreç aşağıdakilerden hangisidir? 
 iş kurma 
56- Aşağıdakilerden hangisi yönetim felsefesi ile ilgili sorulabilecek sorulardan biri değildir? 
 lider, nasıl bir başarıya onay verir ve ödüllendirir 
57-  bir mal Ya da hizmeti yeni bir ürünün üretiminde kullanmak üzere ya da yeniden satmak 
üzere satın alan üreticilerden,  aracılardan ve tedarikçilerden oluşan Pazara ne ad verilir? 
 Endüstriyel pazar  
58- girdilerin hangi işlemlerden hangi sıra ile geçmeleri gerektiğini belirlendiği üretim planı 
aşaması aşağıdakilerden hangisidir? 
  süreç Akış şemaları 
59- Aşağıdakilerden hangisi tüketici davranışlarını etkileyen faktörlerden biri değildir? 
 antropolojik  faktörler  
60-Yönetim organı; genel kurul, yönetim kurulu ve denetçiler den oluşan ortaklık tipi 
aşağıdakilerden hangisidir? 
 anonim ortaklık  
61-Finansal planın önemli bir kısmını oluşturan tipik bir gelir tablosunun içerisinde aşağıdaki 
unsurlardan hangisi yer almaz? 
Ödenecek gelir vergisi 
62-Aşağıdakilerden hangisi iş planları değerlendirilirken dikkat edilmesi gereken önemli 
unsurlardan biri değildir? 
 geçmiş başarıların değerlendirilmesi 
 

 

 
 

 

 


